

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

37166 *Anuncio de corrección de errores de la Junta de Contratación del Fondo Español de Garantía Agraria (FEGA) del anuncio de la licitación promovida para la prestación del servicio de enseñanza del idioma inglés para el personal del FEGA (expediente 9346/13).*

Advertido error en la fecha de apertura de las ofertas económicas de la licitación arriba mencionada, publicada en el BOE n.º 227 de fecha 21 de septiembre de 2013, hay que rectificar la misma en el siguiente sentido:

Donde dice que la apertura de las ofertas económicas tendrá lugar el día 21 de octubre a las 12 horas, debe decir el día 28 de octubre a las 12 horas

Madrid, 1 de octubre de 2013.- El Presidente de la Junta de Contratación.

ID: A130055603-1